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Presidência: luiz Carlos Orácio da Silva 
1ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Romildo Almeida Virginio de Souza 

Às 16:20h., do dia 06(SEIS) do mês de junho do ano de dois mil e 
vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do liº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o '✓ereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Fernando 
Emiliano de Farias, Flávio José Barbosa de Melo, Gyan Karlos Cavalcante da 
Cunha, Maria Ladjane de Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínia de 
Souza. Ausente a Vereadora: Maria Josiane de Souza Bezerra e. Na assessoria 
jurídica o Ora. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, OAB/PE Nº 
44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por 
aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DiA: Constou de leitura dos 
REQUERIMENTOS N.0 19 e 20/2024. r~o PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda os funcionários e 
assessores da Casa e vem parabenizar Eduardo como presidente da associação 
da maltes e também como coordenador do conselho municipal de desenvolvimento 
comunitário e através dele agradecer a comunidade de Maltes, e ficou honrada em 
participar da inauguração do sistema de abastecimento e é conhecedora da luta de 
anos que busca alternativa para o projeto, e sente muito orgulhosa e ficou muito 
feliz pela realização daquele momento impar para o município, e acima de tudo 
pela valorização das famílias pois só sabem quem vive na zona rural e ela que 
nasceu na zona rural veio do camp0 para a cidade, sabe das dificuldades. 
Parabeniza e Eduardo e sabe os que a ILta vem de anos, mas ele foi um guerreiro, 
acompanhou a luta dele em muitas reuniões, outros presidentes que o antecedeu e 
foram muitos anos e fica muito feliz pela comunidade de chã dos maltes, e 
parabeniza a gestão através do prefeito, vice e secretaria de ação social por ter 
conseguindo reinaugurar um espaço amplo para dá atendimento as famílias do 
CRAS, que é a porta de entrada da ação social. O CRAS foi instalado no prédio 
onde funcionou o Banco do Brasil , e teve a oportunidade de ver a estrutura e faz 
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comentário do pedido que vez para se mudar o imóvel do CRAS e hoje temos um 
excelente espaço para trabalhar, com espaço para as reuniões e para os 
trabalhos e agradece em nome da administração e parabeniza pela iniciativa de 
melhorar ainda mais as necessidades das famílias. Em seguida registra a 30° 
Festa Junina do Centro Mãe Rainha e convida a todos, foi iniciada no sábado com 
quadrilhas matuta e danças, temos shows e no domingo a festa contínua, com 
início, no sábado, as 19h e no domingo a partir das 16h e todos serão muito bem 
vindo e agradece ao presidente e todos que estão contribuindo com a festa e pede 
a Deus paz durante o evento. Na tribuna o Vereador GYAN KARLOS 
CAVALCANTE DA CUNHA registra que já postou um vídeo, mas faz questão de 
direcionar a Eduardo por sua grande conquista e ele está de parabéns, admira 
muito a pessoa e sua capacidade e principalmente sua vontade de lutar pelo povo 
com sua coragem, pois não é uma coisa de um ano ou dois, é de muito tempo, e 
quando ninguém acreditava que seria possível, ele estava com uma pasta debaixo 
do braço saindo para o Recife, como já testemunhou e já levou ele com uma pasta 
debaixo do braço para fazer a cobrança, e hoje ele pode desfrutar de tudo que ele 
batalhou, e evidencia a grande contribuição para o município e gostaria que em 
todas as comunidades tivesse um Eduardo para lutar e trabalhar e se sinta 
honrado e todos se sente orgulhoso por tê-lo como cidadão e ser amigo seu, uma 
pessoa batalhadora que não tem medo de luta no sol ou na chuva e vai atrás de 
seus sonhos. Ressalta que muitas vezes não conseguimos obter o que 
almejamos, mas a persistência é o que faz o homem e parabeniza Eduardo, que é 
o único que tem mérito e merece respeito de todos. Em seguida dá-se início à 
ORDEM DO DIA: Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 19/2024, 
de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE VASCONCELOS, solicitando 
registros de Votos de Aplausos, Elogios e Agradecimentos ao Sr. EDUARDO 
VASCONCELOS, Presidente da Associação dos Moradores de Chã de Maltes, por 
toda as gestões e esforços para a instalação do sistema de abastecimento de agua 
da comunidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única 
REQUERIMENTO Nº 20/2024, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade à disponibilidade de um 
carro para a comunidade rural de Água Branca e área adjacente. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Eu, Altair Marcelino da Silva, pelo escritório da Dra. Tatyana 
Paula Cabral de Melo Marcolino, lavre e digitei a presente Ata. 

___________ (Presidente). 
___________ .(Vice-Presidente). 
____________ .( Secretário) 
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